

八大处公园开展拉网式检查 消除安全隐患迎佳节



本报讯(通讯员李俐)近日,八大处公园主管安全生产的副主任李常青带领保卫部门人员,对各殿堂、驻园单位及重点部位的安全情况开展了拉网式检查,力争为广大游人提供一个欢乐、祥和、平安的节日游园环境。

一是严查消防安全隐患。针对今年入冬以来无有效降雪、

风干物燥的严峻形势,重点检查了电路电线是否存在安全隐患、可燃物是否及时清理、消防设施是否完好、消防安全责任人是否明确、消防安全管理制度是否完善、安全疏散通道是否畅通、安全检查记录是否健全等。对检查中违规使用“热得快”等大功率电器设备现场进行了销毁,对压力不足的灭火器和受潮失效的灭火弹,立即进行了更换,确保将各类安全隐患消灭在萌芽阶段。

二是从使用合格的取暖设备、正确安装取暖设备、正确使用取暖设备三方面着手,对冬季煤炉安全进行了全面检查。检查人员仔细检查了取暖煤炉的烟筒、风斗、报警器的正确安装及完好情况,并严格要求取暖用户从晚上睡觉前检查炉盖是否盖严、及时清理炉内积灰、定期疏通烟道和烟囱等细节着手,切实做好煤炉取暖各项管理工作,确保人员生命财产安全。

三是严格特种设备监督管理。结合辖区设备特点,对辖区锅炉、压力容器、索道等在用设备进行了检查。对各单位作业人员是否持证上岗、设备安全附件是否定期检验、各项管理制度、操作规程、应急预案是否建立并得到落实等内容进行了仔细核对。

最后,李常青要求:对检查中发现的问题、隐患,不能抱有丝毫侥幸心理,各部门负责人要亲自逐项督促整改到位,不留后患,确保我园节日期间安全稳定。



小故事 大道理

区人口计生委开展道德故事宣讲活动

“一辆满载游客的大巴在风景秀丽的山间穿行,人们深深地被迷人的景色所吸引。这时,一对年轻的伴侣向导游提出要下车步行。司机师傅断然拒绝了,说这条路经常发生塌方不安全,同车游客也劝年轻人不要下车。但大家拗不过年轻人,司机打开门让他们下了车。年轻人如愿以偿步行走完了旅途。然而,他们再也没碰上同行的一车人,因为就在他们下车不久,由于山体塌方,车坠入山崖,车上人全部遇难。后来,年轻人的朋友纷纷给他们打来电话,庆幸他们下车逃过一劫,他们也觉得自己太幸运了。但是,同车逝去的二十几个生灵却对他们痛恨不已,就是因为他们要下车耽误了几分钟时间,才使大家遇上了塌方。”看到这个小故事,我们是不是应该时常反思自己,在生活中我们时

常会遇到这样或那样的事情,有时应该考虑一下,我们的行为会不会对别人造成不必要的伤害,或给别人增添麻烦。”

这是在去年的道德小故事宣讲活动中,区人口计生委副主任杨晓红讲的开篇小故事。自2013年4月起,区人口计生委为加强干部队伍作风建设、弘扬传统美德,在全体干部中开展了“道德故事”学习宣讲活动。每人每周开讲一个道德小故事,借以提升机关干部的思想道德修养,切实转变工作作风,积极营造勤政廉洁、忠诚负责、知礼守礼、依法行政、诚信服务的工作环境。

参加活动的干部通过“我听、我看、我讲、我议、我选、我行”的方式,

让每位宣讲员以自己经历的故事为基础,围绕北京精神、社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德等内容,向全委人员讲述自己对道德的理解及感悟。截至2013年10月,“打出租车的故事”、“善待别人的错误是伟大的”、“农民与玉米”等一个个蕴含着人生哲理、人性道德的小故事在人们中间传播。

李宏



各抒己见

科学认识网络监督 努力提高政府公信力

党的十八届三中全会《决定》强调,坚持用制度管权、管事、管人。让人民监督权力,让权力在阳光下运行,是把权力关进制度笼子的根本之策。随着互联网的高速发展,网络媒体在舆论监督中所起到的作用愈加重要。同时,网络媒体的普及也导致了政府公信力受到了一定挑战。

第一,我们要科学认识网络监督。网络监督具公开性、开放性等特点,是舆论监督的一种形式,同时也是一把双刃剑。一方面,网络监督可以提高人民监督权力运行的参与度。另一方面,网络监督可能导致网络谣言和诽谤的泛滥,损害政府形象,降低政府公信力。因此为了实现网络监督的正面作用,我们应该让网络监督走向制度化、规范化、合法化,把法律监督、民主监督、社会监督有机地结合起来,形成监督合力。

第二,我们要构建突发事件紧急应对机制。面对网络突发事件,相关部门应积极搭建以快速反应、正确引导、关注热点为主要特征的网络工作平台,充分发挥其在应对突发公共事件、引导网络舆情中的作用。一方面,充分利用政府各部门微

博、微信平台,创新政府部门之间联动机制,各部门相互配合,共同维护政府公信力。另一方面,建立标准化、制度化的突发事件应对工作流程和工作预案,客观回应社会舆论,及时化解网络舆情危机。

第三,我们要坚持政务公开,打造透明政府。健全科学决策、民主决策、依法决策机制,推进政务公开,增强公共政策制定透明度和公众参与度是建设服务型政府的内在要求。我们要正确看待网络监督,坦然接受公众批评,将网络监督作为我们改进工作方式,提高工作效率的重要途径之一。我们要充分利用政府信息公开平台,及时、准确地发布政府信息,尽量做到及时更新、时时更新、事事更新,坚持政务公开,打造透明政府。

当前,中国政府的治理模式正在经历深刻的变革:由管理型政府向服务型政府转变,由经济建设型向公共治理型转变,由手工作业型向电子政务型转变。我们应该充分认识到网络监督在推动政府职能转变、建设服务型政府方面所发挥的积极作用,同时充分利用网络资源,努力提高政府公信力。

丁玲

妇联维权工作 从“暖心”做起

当前,妇联组织维权工作正在开展群众路线活动。在整个活动进行中应把群众路线落到实处,本着“服务妇女,维护稳定”的主题,发挥维权“五管员”队伍作用,积极开展“下基层,访民情,办实事”活动。以及时了解社情民意、准确反映基层妇女的呼声为目标,摸清新发急需救助的“两癌”人员底数共计31人,其中已经为4人筹集了救济款。年底上访妇女人数较多,多数是跟财产有关的家庭矛盾,一大部分都有家庭暴力存在。耐心细致地做好调解工作并解答她们的问题,是做好维权工作的前提,也是解决纠纷的关键。在区、街两级妇联的共同参与下,成功解决婚姻家庭纠纷17件,维护了家庭和睦。成立一支由地区律师义务普及的讲师团。部分律师将根据各个社区妇女群众的需要开展各类普法教育。这些工作得到了社区广大妇女的认可。另外,近日还发放义乳文胸100个,争取为地区新发乳腺癌患者免费送回家。

群众路线,说到底就是要用心贴近老百姓。妇联组织就是党和政府联系百姓的桥梁纽带,就是架起心与心的桥梁,是更好地为人民服务的基石。妇联组织的维权工作就是“暖心”的工作,出发点都要围绕群众,用心倾听群众声音、用心感受百姓冷暖,把群众的困难放在心上,维护好群众的合法权益,才是真正的群众路线。

邓国花



慢性鼻炎该如何治疗

慢性单纯性鼻炎为鼻粘膜由于各种因素所致的可逆性慢性炎症性疾病,是常见的多发病。致病原因因为急性鼻炎反复发作或治疗不彻底,粘膜未恢复正常;鼻中隔偏曲影响鼻腔通气引流;慢性鼻窦炎的脓液长期刺激鼻粘膜,邻近病灶对鼻粘膜的影响。患者营养不良、贫血、维生素缺乏、急性传染病后等都可引起本病。

主要症状是间歇性和交替性鼻塞,有时为持续性,平卧时较重,侧卧时其下侧较重。常在运动后或在新鲜空气中鼻塞减轻。鼻塞重者可导致闭塞性鼻音、嗅觉减退及头痛、鼻涕增多,其分泌物呈稠厚半透明粘液状,偶有脓涕。

北京长庚医院耳鼻喉专家表示,慢性肥厚性鼻炎是由单纯性鼻炎进一步发展而来的。其病因多相同,如反复发作急性鼻炎、慢性鼻窦炎、增殖体炎以及变态反应性鼻炎等均

可继发。单纯性鼻炎的病理改变为可逆性,病情发展成为慢性肥厚性鼻炎则成为不可逆性。本病以粘膜、粘膜下甚至鼻甲骨的局限性或弥漫性增生肥厚为特征。鼻塞多为持续性,有较重闭塞性鼻音。分泌物多较粘稠,不易擤出,嗅觉明显减退。有的患者伴有耳鸣、听力减退或有头痛、头昏等症状。由于患者经常张口呼吸及分泌物刺激易产生咽喉部炎症,有干燥、咳嗽等症状。慢性肥厚性鼻炎的治疗,在注意全身性病因治疗的同时,应矫正鼻中隔畸形、治疗病灶。局部主要是采用缩小鼻甲的办法促进通气,如下鼻甲粘膜下注射硬化剂,粘膜下行电凝固术、冷冻疗法、激光疗法及手术切除肥厚的粘膜等各种治疗方法。

长庚医院耳鼻喉专家提醒,一旦发现患有鼻炎,应及时到医院作针对性治疗,以免耽误最佳治疗时机。健康咨询热线:010-68869751

北京长庚医院健康教育知识普及
咨询热线:010-68869751